

Колхозная ТРИБУНА

Орган Больше-Болдинского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Гол. вадан. XIV
ЧЕТВЕРГ
30
сентября
1943 года
№ 56 (1586)
цена 15 коп.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР разрешил Наркомфину СССР провести с 25 октября т. г. третью денежно-вещевую лотерею. Сумма лотерей установлена в 2.500 млн. руб. На эту сумму будут выпущены лотерейные билеты стоимостью по 25 рублей.

По лотерее будет разыграно 2.500 тыс. денежных и вещевых выигрышей на общую сумму 500 млн. рублей. Денежные выигрыши установлены в размере от 100 до 50.000 рублей. Среди вещевых выигрышей имеются каракулевые дамские

пальто, дамские шерстяные пальто с воротником чернуборой лисцы, золотые и серебряные часы, мужские и дамские костюмы, обувь, отрезки на костюмы и платья, трикотажные жакеты, ковры, меховые воротники и другие предметы.

Родина и фронт не простят затыжки хлебозаготовок

ХЛЕБ ТРЕБУЕТ ФРОНТ!

Священный долг каждого колхоза был и остается по настоящее время — своевременно выполнить план хлебозаготовок. Этого требует наступающий на запад фронт, требуют интересы родины, потому что без достаточного количества хлеба врага победить невозможно. Значит борьба за хлеб — это борьба за победу над немедными захватчиками. И тот колхоз, который доорочко выполнил и перевыполнил план хлебозаготовок, есть передовой боец гвардии трудового фронта.

Честь и слава передовикам социалистического соревнования — колхозникам и колхозницам во главе с председателем тов. Прошвиным из сельскохозяйственной артели «Красный воин», выполнившим план хлебозаготовок на 109,6 процента и таким образом занявшим первое место в районе; колхозникам и колхозницам во главе с председателем тов. Зубатовой из «2-ой пятилетки», выполнившим план на 107,9 проц. и занявшим второе место в районе; колхозникам и колхозницам во главе с председателем тов. Шерстневым из артели «Удар по капиталу», выполнившим план на 107,3 проц. и занявшим третье место в районе; колхозникам и колхозницам во главе с председателем тов. Каменским из артели «Раздолье», выполнившим план на 103,2 проц. Так должны бороться за хлеб, служить родине и фронту все работники колхозной деревни.

В шеренге передовых борцов трудового фронта идут колхозники из сельхозартелей: «Красный Иргыш», «Зеленый луг», «Новый труд», «Победитель», им. Ворошилова (Из) и другие.

Но наряду с этим почетным Красным списком есть целая группа колхозов (как это видно из сводки), которые плетутся в хвосте, в обзоре, задерживают хлеб у себя в амбарах, на стогах, в необмолоченных скирдах и тем самым позорят район, снижают показатели выполнения плана хлебозаготовок нашей передовой Горьковской области.

Руководители этих колхозов еще не отрешились от благодушия, не понимают, что хлеб как никогда нужен стране, не-

обходим войнам, сражающимся за нашу землю, за нас, работников тыла, за наше будущее. Не понимают, что хлеб нужен рабочим наших заводов, юющих грозное оружие для истребления гитлеровских разбойников, насильников и детоубийц. И тех, кто этого не понимает или не хочет понять, ставит свои интересы или интересы колхоза выше общегосударственных интересов, надо снимать с занимаемых постов и судить как саботажников хлебозаготовок по законам военного времени.

Задержка хлеба из-за медленного обмолота (Черновское), ссылки на недостаток тягла (Из, М.-Майдан), на нехватку телег, мешкотары и прочее — все это негодная маскировка саботажа в выполнении плана хлебозаготовок. Пример передовых колхозов района, героические примеры колхозов, освобожденных из-под фашистского ига, где из ничего делается все для восстановления хозяйства, — со всей убедительностью показывают, что при желании можно преодолеть любые трудности, вызванные войной.

Очень жалко, что многие секретари первичных парторганизаций, председатели сельских советов, особенно Черновского, Ждановского, Язовского, М.-Майданского, не видят саботажников хлебозаготовок. Подчас они хвывают вместе с невольными руководителями колхозов, мирятся с прямыми саботажниками, а не организуют большевистскую борьбу за хлеб.

Нет намолоченного зерна — организуй работу день и ночь всех машин, организуй обмолот вручную. Нехватает тягла для вывозки хлеба — используй крупный рогатый скот колхоза и колхозников. Мало телег — запрягай повозки парами, почини полоумные. За мешкотарой обратись к колхозникам, используй полога, бестарки. В общем — надо работать, а не хвывать. Нет таких трудностей, которых бы не преодолели большевики. Требуется желание, организованность, ответственность за порученное дело — и тогда план хлебозаготовок будет выполнен каждым колхозом в отдельности.

КОЛХОЗНИКИ РАССЧИТЫВАЮТСЯ ПО МЯСОПОСТАВКАМ

Завершив поставки хлеба государству, колхоз «Коллективный труд», Чересского сельсовета, отправляет на заготовительный пункт картофель.

Полностью за 1943 год сдали молоко, мясо, шерсть и другие животноводческие продукты.

Так же честно и аккуратно выполняют свои обязательства перед государством и колхоз-

ники этой артели. Отвечая на новые успехи Красной Армии, на днях они организовали мясовую сдачу мяса. Федор Ветохин, Яков Москвитин, Василий Семенов, Иван Палкин, выполнив обязательства, внесли авансом по 30—40 кгр. мяса, а колхозница Аграфона Шерстнева рассчиталась по мясопоставкам за весь 1944 год.

В. Речкина, агент райуполнаркомзага.

По инициативе комсомольцев колхоза «Трудовой актив» Соль-Илецкого района, Челябинской области, колхозники этого колхоза взяли на себя обязательство в ознаменование 25-летия комсомола закончить хлебопоставки государству доорочко. Своим обязательством они выполняют с честью, ежедневно отправляя обозы с хлебом на элеватор. Почин комсомольцев колхоза «Трудовой актив» подхвачен всей колхозной молодежью области.



На снимке: Комсомольский красный обоз с хлебом нового урожая направляется из колхоза им. Стаханова на элеватор. Фото В. Елагина. Фотохроника ТАСС.

Завершаем хлебосдачу и уборку картофеля

Колхозы Аносовского сельсовета в этом году намного организованнее прошлогоднего проводят все сельскохозяйственные работы и успешно выполняют свои обязательства перед государством. Например, колхоз им. Кирова (председатель т. Шлягин) и им. 7 ноября (председатель т. Шибанов) на два месяца раньше, чем в прошлом году, выполнили план хлебопоставок. Заканчивает хлебосдачу также колхоз «Пролетарий» (председатель т. Николаев). Передовая в сельсовете артель «Красный воин» сдает хлеб авансом в счет 1944 года, вывозит государству картофель.

Горячо откликнулись колхозники на организацию красного обоза в честь Смоленских и Полтавских дивизий. 28 сентября на заготовительный пункт направили 87 подвод с хлебом и картофелем. Передовые артели оказали помощь на вывозе зерна колхозу «Знамя труда».

Успешно в большинстве колхозов сельсовета прошла фронтовая декада по уборке картофеля. «Красный воин», «Пролетарий» и им. 7 ноября уже завершили эту работу.

И. Коровенков, председатель сельсовета.

В честь освободителей Смоленска и Полтавы

Колхозники М.-Болдинского сельсовета, воодушевленные освобождением из-под немецкого ига городов Смоленска и Полтавы, решили организовать красный обоз с хлебом, чтобы выйти из отставания по хлебозаготовкам. Ранним утром 28 сентября красный обоз, воз-

главляемый руководителями сельсовета и колхозов, с красным знаменем организованно выехал к заготовительному пункту. Непрерывной трехкилометровой лентой шли 80 подвод, груженых зерном для освободителей родной земли. А. К.

О воспрещении колхозам, колхозникам и единоличным крестьянским хозяйствам продажи и обмена зерна, муки и печеного хлеба впредь до выполнения ими плана сдачи хлеба государству

Решение исполнительного комитета Горьковского областного Совета депутатов трудящихся от 25 сентября 1943 года

В целях пресечения и предупреждения фактов преступного разбазаривания хлеба, предназначенного для сдачи государству, исполком облсовета решил:

1. Воспретить колхозам, колхозникам и единоличным крестьянским хозяйствам продажу и обмен зерна, муки и печеного хлеба впредь до выполнения по области плана сдачи государству зерна, по возврату суд. обязательным поставкам, сдаче в хлебный фонд Красной Армии, натуроплаты за работы МТС, а также засынке колхозами семенных и минимальных фуражных фондов.
2. Председателей колхозов и других должностных лиц за нарушение настоящего реше-

ния привлекать к судебной ответственности.

Колхозников и единоличников, виновных в незаконной торговле хлебом, в первый раз подвергать штрафу до 300 рублей, а при повторном нарушении привлекать к судебной ответственности.

Незаконно продаваемые продукты отбирать и передавать органам Наркомзага.

3. Наблюдение за выполнением настоящего решения возложить на райисполкомы, уполномоченных Наркомзага и органы милиции.

Председатель исполкома облсовета А. Ефимов.

За секретаря исполкома облсовета Охотников.

В плену отсталых настроений

Почти две недели в колхозе «Путь борьбы» простаивала сложная молотилка. Почти две недели не отправлялось государству ни одного зерна. И хотя на складе лежит около тонны чечевички, намолоченной с общих посевов, — ее не отправляли, а хранят «на семена». 50 колхозников, которые выехали на обслуживание молотилки, вручную не молотили.

Значительно поминна в медленном обмолоте хлебов тракторная бригада т. Беликова. Основная же причина заключается в том, что группа старателей и рвачей в колхозе старается призадержать молотилку, чтобы легче было растащить хлеб. Несвоевременная доставка горючего для машин МТС, слабая трудовая дисциплина, расхлябанность таких людей, как бригадир Александрин, завхоз Комаков, запущенность и путаница в учете продукции — все это говорит за то, что здесь сдерживают обмолот и выполнение первой заповеди колхоза, что здесь живут иждивенческие настроения.

Исключительно низки темпы хлебосдачи в колхозе «Путь к социализму». Руководители этого колхоза лишены чувства бережливости колхозного добра, обрекли на гибель большой участок несжатой ржи, за доставку на заготовительный пункт 9 тонн зерна «оплатили» шеферам 626 кгр. хлеба.

— Не хотят сдавать хлеб, — констатирует председатель сельского совета т. Пименов положение в колхозе «Путь борьбы». Секретарь первичной парторганизации т. Макаров, который является помощником председателя этой артели, занял позицию невмешательства в дела колхоза. Исполком сельского совета и первичная парторганизация не выкажут глубоко в работу колхозов, не оказывают помощи молодым руководителям, не приложили усилий, чтобы сломить саботаж в хлебозаготовках.

Партийная организация обсуждала вопрос о ходе хлебозаготовок в начале сентября. Был намечен ряд мероприятий по усилению вывозки хлеба. О вынесенном на собрании решении сразу же забыли, даже не создали постоянных транспортных бригад. Сейчас т. Макаров заявляет:

— Выполнять график хлебосдачи мы не в состоянии.

Руководителя Черновского сельсовета не сделали выводов из ошибок прошлого года, оказались в плену отсталых настроений и вновь превалируют хлебопоставки. Такое положение дальше нетерпимо.

В. Подузов.

с. Черновское.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 22 по 28 сентября 1943 г.)

Войска Западного фронта, развивая наступление, 24 сентября ворвались на окраины Смоленска и в ожесточенных уличных боях очистили от немцев северную часть города. Ночью советские части овладели перебрами, форсировали реку Днепр и 25 сентября штурмом овладели Смоленском — важнейшим стратегическим узлом обороны немцев на Западном направлении. В этот же день войска Западного фронта, после двухдневных боев, сломали сопротивление немцев и овладели городом и крупным железнодорожным узлом Рославль. В боях за город Смоленск и Рославль разгромлены крупные силы противника. Захвачены богатые трофеи, в числе которых 60 самолетов, много орудий, крупные военные склады и большое количество железнодорожных составов.

На Витебском направлении советские войска заняли районные центры Смоленской области Каспля, Красное, железнодорожные станции Гнездилово, Катаны, Куприно и много других населенных пунктов.

На Могилевском направлении наши войска вступили в пределы Белоруссии и заняли города Хотимск, Мстислав, Климовичи, Костюковичи.

Северо-западнее Новороссийска наши войска, уничтожая узлы сопротивления немцев, подошли к порту и городу Анапа и, в результате ожесточенного боя, 22 сентября овладели им. Захвачено 49 орудий, 180 пулеметов, 77 минометов, 4.000 винтовок и автоматов, 40 различных складов, 200.000 патронов, 25.000 снарядов, 100 километров телефонного кабеля и другие трофеи. Взято 200 пленных. Продвигаясь вперед, советские части 27 сентября овладели портом и городом Темрюк. Захвачены большие трофеи и 400 пленных.

На Днепропетровском направлении наши войска продолжали успешное наступление, заняли город и железнодорожный узел Новомосковск. Преодолевая упорное сопротивление против-

ника, советские соединения 26 сентября на отдельных участках вышли к реке Днепр. На следующий день наши войска на левом берегу реки Днепр заняли пригород Днепропетровска — Нижнеднепровск. На одном участке мотопехота и танки противника, при поддержке большого количества самолетов, перешли в контратаки. К исходу дня гитлеровцы были отброшены с большими для них потерями. Советские части уничтожили более 800 вражеских солдат и офицеров, сожгли и подбили 37 немецких танков и 2 самоходных орудия «Фердинанд».

Войска Степного фронта в результате трехдневных ожесточенных боев, неоднократно переходивших в рукопашные схватки, 23 сентября овладели областным центром Украины, важным узлом железных дорог — городом Полтава. Развивая наступление на Кременчугском направлении, наши части в последующие дни значительно продвинулись вперед и заняли город Кобеляки, несколько сот других населенных пунктов и на отдельных участках вышли к реке Днепр.

На Киевском направлении наши войска освободили от немецко-фашистских захватчиков города Остер, Переяслав, Золотоноша, Борисполь, Бровары. Только при взятии Бровары уничтожено 1.000 гитлеровцев, 8 танков, 2 бронемашин и 3 самоходных орудия. Захвачено 6 танков, 37 орудий и другие трофеи. Взято 100 пленных. Продолжая наступательные бои, наши войска 26 сентября на отдельных участках вышли к реке Днепр.

На Гомельском направлении советские войска за семь дней заняли свыше 1.800 населенных пунктов, среди которых города Почеп, Мглин, Стародуб, Клиницы, Сураж, Новозыбков и Злынка.

За время с 21 по 27 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 297 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 339 немецких самолетов.

Переписка с фронтом

Колхозникам колхоза „Непобедимая рать“

Здравствуйтесь, дорогие колхозники и колхозницы!

Сообщаю, что продолжаю быть врага, участвую в освобождении из-под гнета фашистов тех городов и сел, о которых вы слышите по радио и читаете в газетах. Нас благодарит сам Верховный Главнокомандующий товарищ Сталин, нам салютовала столица нашей Родины Москва.

Приближается день окончательной расклатки с фашизмом. К нашим женщинам придут мужья, вернутся сыновья и дочери, которые героически сражаются с врагом.

Дорогие земляки, а имейте в виду, что наш колхоз «Непобедимая рать» отстает от соседей. Не к лицу так работать бойцам трудового фронта. Плохо рабо-

тает сейчас, быть в долгу перед родиной и фронтом — это значит оттягивать победу над врагом.

Я желаю вам подтянуться и работать, не жалея сил, быстро убрать весь урожай, поднять зябь, а самое главное — досрочно сдать хлеб и другие продукты для нашей страны и Красной Армии. Тогда дела на фронте пойдут еще лучше.

За храбрость и героизм наша часть награждена Военным Советом боевым Красным Знаменем. Я еще раз желаю вам лучше работать и добиться трудового красного знамени.

Жду от вас ответа по адресу: полевая почта 01113 — Т.

Лейтенант Петр Мамзев.

Приступают к замочке конопля

Звенья Баласникова А. И., Баласникова Н. В., Баласникова А. С. из колхоза «Победитель», Апраксинского сельсовета, весной выступили инициаторами социалистического соревнования за высокий урожай семян и воловня конопля. Они провели все намеченные мероприятия по уходу за по-

севами и обеспечили своевременную выборку конопля.

За короткий срок вся конопля с площади 12 га была убрана. Больше половины ее уже обмолочено. Звенья приступают к замочке конопля, чтобы в срок сдать на пенькозавод высококачественное сырье.

А Фадеева.

Успешно поднимают зябь

Высокий урожай завоевали колхозники сельскохозяйственной артели имени Сталина, Черновского сельсовета. Руководители колхоза проявляют большую заботу об урожае будущего года. Первым в районе, на высоком агротехничес-

ком уровне, по удобренной почве колхоз посеял озимые культуры.

Сейчас успешно проходит пахота зяби. На эту работу переключены все лошади, не занятые на молотье и хлебо-сладке. Вспахано около 60 га.

Из отстающих — в передовые

За галатное отношение к своим обязанностям правление колхоза «Металлист» отстранено от работы бригадира Сараяву. Бригадиром назначили колхозницу тов. А. И. Любимову.

Новый бригадир с первого же дня взялась за укрепление трудовой дисциплины и организацию труда, добилась полного выхода колхозников на работу, правильно расставляет их, ежедневно начисляет трудовни.

В результате бригада своевременно и без потерь убрала урожай, в срок закончила сев озимых и еще оказала помощь другим бригадам. Хорошо работают члены бригады тов. Любимовой на молотье и вывозке хлеба государству.

Тов. Любимова работает день и ночь, помогает Красной Армии разгромить врага.

Шамшин, А. Маслов.

Простая и продуктивная сушилка

Ревятинскому маслозаводу дали задание по сушке картофеля для нужд Красной Армии. При помощи колхоза на заводе оборудовали простую, но сравнительно производительную сушилку. В помещении, промазанном глиной, сложили печь с топкой в сени, провели кругом жестяные трубы и на жерди, наложенные в несколько рядов, ставят жестяные листы с нарезанным картофелем. В этой простейшей сушилке тем-

пература доводится до 90 градусов. Таким способом за день выпускается 20 кг. сухого картофеля. Выпуск можно довести до 30 кг.

Такая сушилка может с успехом просушивать и зерно. Ее можно быстро оборудовать в любом колхозе, не затрачивая больших средств и сил.

Инспектор маслозавода А. Новиков.

Обзор международных событий

Победоносное наступление Красной Армии воодушевляет народы захваченных гитлеровцами стран Европы на беспощадную борьбу против угнетателей. Партизанская народно-освободительная армия Югославии в тяжелых боях очистила от немцев почти всё побережье Адриатического моря, овладев Сплитом и другими важнейшими портами. Треть страны находится под контролем патриотов Югославии. В Греции, по признанию фашистских газет, население относится к гитлеровцам крайне враждебно. В стране не утихают народные волнения. В Копенгагене и других городах Дании не прекращаются антигерманские демонстрации, взрывы, покушения на оккупантов. Патриоты Норвегии упорно сопротивляются фашистским захватчикам, срывают мобилизацию населения на карьерные работы в Германию. Крепнут и день ото дня расширяются ряды партизан во Франции.

Недавно французские войска высадились на занатом кемцами французском острове Корсика. Здесь же действовали французские партизаны. Французы выбили гитлеровцев из многих районов острова и освободили от оккупантов крупные города и порты — Аяччо, Бонифаччо и Ваццна. Французам помогают войска, авиация и морской флот союзников.

Остров Корсика расположен в Средиземном море в 70 километрах к западу от Италии и в 170 километрах к югу от побережья Франции. Площадь острова — свыше 8.000 квадратных километров, население — 322.000 человек.

От гитлеровцев очищен также крупный итальянский остров Сардиния, расположенный около Корсики.

Вся Южная Италия занята ныне англо-американскими войсками. Фронт проходит с западного побережья Италии до восточного, по линии от города Салерно до города Бари. Союзные войска подходят к городу Неаполю.

В Риме, а также в Милане, Турине и других городах Северной Италии продолжаются вооруженные столкновения между гитлеровцами и местным населением. В некоторых пунктах вместе с населением против гитлеровцев сражаются части итальянской армии, эвакуировавшиеся из Франции. Железнодорожное сообщение между Францией и Италией прервано, так как пограничный туннель взорван французскими патриотами.

(ТАСС).

Продает напугу

хорошего качества за наличный расчет по 4 руб. за кг. колхоз «Знамя труда» (с. Аносово).

Правление.

16 сентября с. г. пропала телка 2-х лет. Масть рыже-бурая, морда белая. Принадлежит сов-

Соревнование колхозов на хлебопоставках, уборке картофеля и подъеме зяби

(данные районного наркомзема и райзо на 25 сентября в проц.)

Колхозы	Сдано хлеба	Вывыро картофеля	Подняли зяби
1. «Красный воин»	109,6	100	4,9
2. им. 2-й пятилетки	107,9	80	—
3. «Удар по капит.»	107,3	—	10
4. «Горный»	103,2	71	—
5. «Раздолье»	100,7	58	4,1
6. «Крас. Иргыш»	100	40	11
7. им. Ворошилова	97,1	35	3
(Яз)			
8. «Новый труд»	97,1	100	30
9. им. Кирова	94,6	30	—
10. «Победа»	94,2	52	—
11. «Зеленый луг»	91,2	100	19
12. «Победитель»	87,5	30	—
13. «Свобода»	87,5	54	1,7
14. им. Сталина (Ус.)	86,1	92	18
15. «Прогресс»	85,2	73	11
16. «Коллектив труд»	83,2	25	—
17. «Правда»	82,3	100	—
18. «Возбожник»	82,3	—	4
19. «Крас. пахарь»	82,1	15	—
20. им. Калинина	81,3	—	—
21. им. 7 ноября	81	33	3,6
22. им. Пушкина	75	16	5
(Апрак)			
23. «Борец»	69,1	8	—
24. «Металлист»	67,6	15	2,7
25. им. Пушкина	66,3	—	2,5
26. «Искра»	65,1	—	—
27. «Пролетарий»	62,4	90	—
(Анос.)			
28. «Бор. за культ.»	62,2	44	—
29. «Кр. Мордовия»	61,8	20	2,8
30. «18 партсъезд»	60,6	18	—
31. «Красный луч»	57	—	7,5
32. «Знамя труда»	56,6	—	—
33. «Культура»	55	—	—
34. «Чека»	50,2	—	—
35. им. Ленина (Яз)	50	17	—
36. «Пролетарий»	46,9	—	—
37. «Путь борьбы»	44,2	—	—
(Слоб.)			
38. им. Литвинова	43,6	—	—
39. «Заря жизни»	42,8	50	—
40. им. Ворошилова	41,7	58	1,3
41. «Непоб. рать»	40,3	—	—
42. «Трудовик»	32,6	—	—
43. «Кр. путилонец»	32,6	12	2,5
44. «Новый путь»	32,2	—	—
45. им. Сталина	31,2	—	6,2
46. им. Ленина	30,1	8,3	—
47. «Новая жизнь»	25,8	—	1,9
48. им. Молотова	20,1	—	—
49. «Приволье»	16,9	40	—
50. «Студенец»	16,9	—	—
51. «Работник»	16,5	15	3,8
52. «Знамя Октября»	16,1	—	—
53. им. М. Горького	15,5	20	3
54. им. 1 мая	15,1	—	—
55. «Путь к социал.»	14,7	—	9
56. «Большевик»	14,6	14	—
57. «Путь борьбы»	13,6	—	—
58. «Кр. металлист»	12,5	8	6,5
59. «Доброволец»	12,2	—	—
60. «Кр. партизан»	10,7	—	—
61. им. Чапаева	10	—	—
62. им. К. Маркса	8,2	14	—
63. им. Жданова	5	—	—

В райпрокуратуре

Расхититель социалистической собственности

Будучи председателем колхоза «Путь борьбы», Рябов В. Н. распорядился имуществом колхоза как своим личным. Взав на себя функции счетовода, он выписывал со склада хлеб, якобы для приобретения материалов, и расходовал этот хлеб на удовлетворение личных потребностей.

Широко развернул свою «деятельность» Рябов, работая в колхозе им. 1 мая. Он присвоил 18.750 рублей, вырученных за продажу хлеба, шел и на открытое хищение, таща из склада без учета мед, масло, муку и другие продукты. Полученные жульническим путем средства шли на кутежи, на покупку швейных машин, велосипедов и других вещей.

Следствием установлено, что Рябов нанес экономический ущерб колхозам в 100 тыс. рублей. Этот преступник привлечен к уголовной ответственности по закону от 7 августа 1932 года, скоро предстанет перед судом и понесет суровую кару.

Пом. прокурора А. Селегов

Отв. редактор М. Г. Овчинников.

хозу «Ленинец», Илларионовского сельсовета, Б.-Болдинского района. Директор Годяев

Пропала лошадь — мерин рыжей масти, во лбу звездочка, правый глаз бирый. Сообщать по адресу: Морд. АССР, Б.-Игнатовский район, Протасовский сельсовет, колхоз им. РККА. Правление.